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Язык: Английский
Расположение: Сан-Диего.
Возраст студентов: 14-17 лет
Проживание: Семья
Тип программ: Стандартный курс
Периоды: 23.06-17.08.2019

Краткая история и описание: 
Kaplan является крупнейшей международной образовательной организацией, существующей с 1938 года. Kaplan имеет центры в США, Великобритании, Ирландии, Канаде, Австралии, Новой Зеландии и на Мальте. В США Kaplan USA предлагает образовательные программы в городах Бостон, Нью-Йорк, Филадельфия, Вашингтон, Майями, Чикаго, Сиэтл, Портланд, Сакраменто, Сан-Франциско, Беркли, Сан-Диего, Санта-Барбара, Лос-Анджелес и их пригородах.
Сан-Диего знаменит роскошными пляжами, просторными парками отдыха и чудесным климатом, а центр Kaplan расположен в многонациональном историческом районе Гасламп. Здесь есть несколько ресторанов, торговый центр, кинотеатр, библиотека и бейсбольный стадион — и все это рядом со школой.
Учебный центр Kaplan в Сан-Диего расположен в стильном современном здании с большой зоной регистрации, двориком, компьютерным классом и светлым общим холлом. В здании 20 современных классных комнат с интерактивными досками.

Программа обучения:
Стандартный курс - 20 уроков (15 часов) английского языка в неделю.

Проживание и питание:
Студенты живут в гостеприимных принимающих семьях в 45—60 минутах пути от школы, в двухместных комнатах с общими удобствами. В принимающих
семьях дети завтракают и ужинают. Питание – полупансион.

Спорт: пляжный день в Коронадо и др.

Культурно-развлекательная программа:
В свободное от занятий время для студентов организуются развлекательные мероприятия: спортивные состязания, боулинг, бейсбол, просмотры фильмов и многое другое. В стоимость входит программа дневных мероприятий (3 раза в неделю), а также 1 экскурсия на целый день (кроме последней недели пребывания) в неделю. 
Экскурсии на целый день: Портовая деревня, Диснейленд, киностудия Universal и др.
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